



心手相牵 共享阳光

# 我市启动志愿者助残“阳光行动”

**编者按:**一方有难、八方支援,扶弱济贫,助人为乐,这些都是中华民族的传统美德。昨日,我市启动青年志愿者助残“阳光行动”,帮助残疾人圆梦;社会各界开展爱心行动,为特殊孩子和贫困孩子献爱心……让我们感受到温暖的力量。

一个社会应该是一个温暖的大家庭,人与人之间应该是情相依、心相连的爱心链条。爱心若能循环传递,其链条就能绵延无限,爱的阳光就能洒满人间。这种力量,也将成为促成和谐社会的不竭源泉。

## “六大”爱心行动 助残疾人圆梦

昨日,由团市委、市残联联合举办的“心手相牵·共享阳光”主题志愿服务活动在市特殊教育学校举行,并启动了我市青年志愿者助残“阳光行动”。

据了解,“阳光行动”主要以残疾青少年为主要服务对象。青年志愿者助残工作是今年我市志愿服务的重点工作,青年志愿者助残“阳光行动”将在全市范围内开展,依托康复机构、托养机构、就业培训基地、扶贫基地、特教学校、助残站点、社会组织和残疾人家庭等,重点围绕生活照料陪护行动、就业支持伴飞行动、支教助学培智行动、文体辅导暖心行动、爱心捐赠圆梦行动、公共场所护航行动等“六大行动”开展志愿助残工作。

在启动仪式上,举行了“红领巾相约中国梦——今天我入队 争当好队员”入队仪式。咸宁市劲风实业有限公司还向市特殊教育学校的学生们发放了爱心书包、文具等学习用品。(记者 吴青朋 通讯员 彭洪)

## 宝健公司 情系库区山里娃

5月29日,宝健(中国)日用品有限公司湖北分公司70多名员工自发来到通山大畈中心小学,为他们捐赠了文具、书本等学习用品,还为学校捐赠价值万元的保健品、空气净化机和净水器等。

从2012年起,该公司开始对该校进行资助,累计已捐资40余万元。目前,该校学校环境已大变样。据悉,今年8月份,宝健还将邀请通山大畈中心小学两位老师到北京举行宝健希望营活动,让这里的老师走出大山,开阔视野。

(记者 徐育军 通讯员 谭瑜良)



## 为孩子插上梦的翅膀

每年的“六一”儿童节是每个孩子期盼已久的节日,但有这样一群特殊的儿童,他们因身体的缺陷,从未快乐地享受自己的节日。昨日上午,市残联、市妇联、市七彩梦康复中心等联合举办了一场“童享童乐”的亲子趣味活动,提前为70多名平均年龄为4岁的脑瘫、自闭症和智力障碍的儿童带来了节日的欢乐和祝福。

活动伊始,现场许多儿童和家长便跃跃欲试,等待参加游戏。“孩子,你真棒!”在“我帮爸妈穿鞋子”的游戏中,尽管参加游戏的自闭症儿童没有正常同龄儿童那样迅

速敏捷,但在他们几次努力下,孩子们在一堆鞋子里找出爸妈的鞋并穿好,家长为孩子的成功竖起大拇指,并击掌祝贺。

加油!加油……在“运水果”游戏中,家长在一旁加油鼓劲,孩子们拿着水果一步一步爬到终点,尽管他们有时找不到方向,尽管他们多次跌倒,选手们在爸妈的鼓励下坚持爬到了终点,完成任务。

“募捐果蔬”、“父子同走平衡木”、“吹乒乓球”……在这些简单的游戏中,运动有障碍的残疾儿童,每完成一个游戏,都需要付出常人难以想象的努力,但他们都坚强地完成了

任务。在领奖台上,每位残疾儿童都领到了奖品,他们乐此不彼地玩弄着用自己的努力得来的玩具,笑得如此开心。

家长程明兴高兴地说,第一次和孩子参加这样快乐的亲子活动,看到孩子融入到了社会集体活动,真的是很幸福,我坚信在社会的努力帮助下,他们将来也是有用的人才。

这是一个温暖快乐的日子,也是一个幸福难忘的日子。这些残疾儿童第一次开心地度过了一个儿童节,在家长和社会的关心呵护下,共同沐浴阳光雨露,这些希望的花朵,一定能迎着朝阳茁壮成长。(记者 方达星 赵忠志)

## 中交建设集团向贫困学校献爱心

“六一”儿童节即将来临,中国交通建设集团武深高速项目部3标的党支部6名成员,向赤壁杨家岭学校6名贫困学生资助了3000元,并承诺一直资助孩子到大学毕业。同时,项目部工会还出资5000元,帮

助学校解决一些办公经费。

据介绍,中国交通建设集团武深高速项目部3标,负责建设武深高速公路嘉鱼至赤壁路段,线路长度为23.25公里。该项目部驻地设在赤壁市杨家岭学校办公,这是

一所薄弱的农村学校,自项目部2012年进驻赤壁以后,先后出资7000余元,对学校的硬件设施进行改善。今年3月,还为学校购置了价值上万元的体育器材。

(记者 艾菊桂 通讯员 聂松彬)

## 清新微风扑面来

——访咸安区双溪桥镇党委书记汪性智

□本报记者 葛建伟 特约记者 谭辉龙 胡剑芳 通讯员 徐炎良 钱道政 徐平华

走进咸安区双溪桥镇,眼睛豁然一亮:宽敞笔直的街道公路、欣欣向荣的工业园区、郁郁葱葱的蔬菜基地、热情相迎的干部群众……处处生机勃勃,处处如诗如画。

4月21日,区委书记谭海华亲临杨堡村育秧基地、蔬菜基地调研指导;5月18日,区长李文波深入三桥村与党员干部群众促膝谈心,共商发展之计。该镇党员干部以此为标杆,抓学习,强素质;照镜子,找问题;转作风,办实事。一股股清新微风在双溪大地悄然兴起,扑面而来。

在开展党的群众路线教育实践活动时,该镇是如何做的?27日,记者专访了党委书记汪性智。

“自活动开展后,我们就以‘深化学习,找准问题,边查边改’为主线,在‘真’字上下功夫,不作秀,不走过场……”进屋刚坐定,

汪性智就开门见山地拉开了话闸。在学习上,该镇做到领导干部带头学,组织党员干部集中学,编印读本辅导学,邀请专家指导学,运用多种平台学,相互交流促进学。学《共产党员宣言》、《习近平兰考讲话》等原著,党委班子“挑灯夜学”,每人书写笔记2万字以上、学习笔记2篇;编印《教育实践活动知识读本》;邀请市、区两级党校老师授课,党员干部每人书写笔记1万字以上;运用远程教育站点等平台,让党员干部自学;先后开展“假如我是服务对象”大讨论和《脚踏实地,争做好干部》征文活动及“干在实处,走在前列”演讲比赛。

在查找问题时,该镇采取书记约谈听意见,开展座谈找意见,走访调研寻意见,发放问卷求意见,结合重点访意见,大厅接访收意见。书记约谈就是镇党委书记分别约谈

镇班子成员,认真听取他们对党委、政府工作的意见,共收集意见56条;开展座谈找意见,召开各单位负责人座谈会,围绕区提出的要求,谈认识、找问题、提建议,收集意见124条;走访调研寻意见,以“访民情、听民意、惠民生”为主题,进村入户,向群众征求意见和建议,收集意见167条;发放问卷求意见,通过发放问卷3168份,向部门、村组干部征求意见和建议128条;结合重点访意见,针对街道改造,沿横线整修、温氏养猪污染等重点工作,向群众了解所期所盼,寻求群众的建议意见和“金点子”;大厅接访收意见,党委班子成员轮流“坐庄”,零距离听取群众诉求。

对照问题抓整改,针对公务接待不规范,开支超支、干部“走读”、村组财务混乱等问题,进行建章立制,完善相关制度,并对村组财务进行审核和人员培训。针对沿横线损坏严重,与公路局联合成立治超点,整治非煤矿山运输车辆超载;并就温氏养猪、非煤矿山生产的污染问题,积极争取相关项目37个,投资248万元,完成了17个村湾的生

产道路、农田水利、绿化亮化,极大地净化了环境。针对工业发展缓慢,出台了多项优惠政策,优化软环境;投入一定资金,建起150亩现代化工业园,筑巢引凤;并在引进项目时,注意以绿色环保项目为主;投入50万元,建成农业全程化服务中心;针对少数村级基层党组织软弱涣散的问题,进行广泛的调查,摸清情况,对症下药;并投入10万余元,硬化了村党员群众服务中心门前场地。通过整改,该镇公务接待开支同比下降25%,镇干部“走读”现象基本消除,村组财务进一步规范,沿横线车辆超载得到一定遏制,村组群众出行和生产生活条件环境大为改善。

“下一步,我们将一如既往地加强学习,提高素质,大胆创新,将此次活动不断推向高潮!”最后,汪性智充满信心地说。

践行群众路线 打造首善之区



咸安群众路线办 香城都市报 联合举办②